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Οι «απρόθυμοι» της ΝΕΡΙΤ και οι «θεσμοί» των Βρυξελλών οδηγούν σε αναβολή, σύμφωνα
με τις πληροφορίες, την κατάθεση του νομοσχεδίου για την ανασύσταση της ΕΡΤ. Η
κυβέρνηση είχε προαναγγείλει την κατάθεση του νομοσχεδίου για σήμερα, όμως τελικά
παίρνει αναβολή για την επόμενη εβδομάδα – πιθανότατα, δε, μετά την Τρίτη.

  

Η αναβολή κρίθηκε αναγκαία προκειμένου να ολοκληρωθεί και να συνοδεύσει το νομοσχέδιο
έκθεση κοστολόγησης – μια έκθεση, που πρέπει να αποτυπώνει το μηδενικό δημοσιονομικό
κόστος που θα έχει η επαναλειτουργία της ΕΡΤ όπως ήταν πριν πέσει το «μαύρο» και με
την επιστροφή των τότε εργαζομένων.

  

Η κυβέρνηση διαβεβαιώνει ότι δεν θα υπάρξει κανέναν πρόσθετο κόστος στον κρατικό
προϋπλογισμό από την επανασύσταση του δημόσιου ραδιοτηλεοπτικού φορέα – ωστόσο,
καθώς η αποτίμηση πρέπει να περιλαμβάνει και το σημερινό μόρφωμα της ΝΕΡΙΤ, το
πρόβλημα εντοπίζεται στις «μαύρες τρύπες» που έχουν διαπιστωθεί στα αποθεματικά της
ΝΕΡΙΤ καθώς και σε κόστη που σχετίζονται με τρέχουσες μικτές παραγωγές. Κυβερνητικές
πηγές προειδοποιούν ότι τα ζητήματα αυτά θα διερευνηθούν πλήρως όταν
επαναλειτουργήσει κανονικά η ΕΡΤ, ωστόσο επί του παρόντος επείγει να κλείσει η
αποτίμηση-κοστολόγηση και για τους τρεις φορείς, την υπό εκκαθάριση παλαιά ΕΡΤ, το
ενδιάμεσο σχήμα της ΔΤ και τη ΝΕΡΙΤ. Οι ίδιες πηγές, δε, σημειώνουν με νόημα ότι
«πέφτουν σε τοίχο» στην προσπάθεια άντλησης οικονομικών στοιχείων από «ιθύνοντες»
και «αρμοδίους» της ΝΕΡΙΤ που μόνον διάθεση συνεργασία δεν επιδεικνύουν.

  

Η επείγουσα ανάγκη, πάντως, της λεπτομερούς κοστολόγησης προκύπτει και από το
γεγονός ότι το νομοσχέδιο για την ΕΡΤ συμπεριλαμβάνεται στις προτάσεις της «λίστας
Βαρουφάκη» που θα συζητηθούν τη Δευτέρα στο Eurogroup – προτάσεις για τις οποίες οι
δανειστές ζητούν, στο σύνολό τους, λεπτομερή και κοστολογημένα στοιχεία, στο πλαίσιο
της κλιμακούμενης πίεσης για τη χρηματοδότηση της Ελλάδας.
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 Ως προς το περιεχόμενο του νομοσχεδίου, το οποιο είναι απολύτως έτοιμο στο σύνολό
του, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι αποκαθιστά πλήρως τις εργασιακές σχέσεις των
παλαιών εργαζομένων της ΕΡΤαπό την ημέρα που έπεσε το «μαύρο», ενώ προβλέπει
αξιολόγηση για το όλο το προσωπικό από τη νέα διοίκηση που θα υπάρξει.

  

http://tvxs.gr/news/internet-mme/giati-paei-piso-nomoxedio-gia-tin-ert
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